

Що е широчината и дължината

Притчи 2

Ефесяни 3:14-21 затова, прекланям коленете си пред Отца [на нашия Господ Исус Христос], **15** от Когото носи името всеки род на небесата и на земята, **16** да ви даде според богатствата на славата Си, да се утвърдите здраво чрез Неговия Дух във вътрешния човек, **17** чрез вяра да се всели Христос във вашите сърца, тъй че закоренени и основани в любовта **18** да бъдете силни, **да разберете заедно с всичките светии**, що е широчината и дължината, височината и дълбочината, **19** и да познаете Христовата любов, която никое знание не може да обгърне, за да се изпълните в цялата Божия пълнота. **20** А на Този, Който, според действащата в нас сила, може да направи несравнено повече, отколкото искаме или мислим, **21** на Него да бъде слава в църквата и в Христа Исуса във всичките родове от века до века. Амин.

Колосяни 1:9-12 Затуй и ние, от деня, когато чухме за това, не преставаме да се молим за вас и да искаме от Бога **да се изпълните с познанието на Неговата воля чрез пълна духовна мъдрост и проумяване**, **10** за да се обхождате достойно за Господа, да Му угаждате **във всичко**, като принасяте плод във всяко добро дело и като растете в познаването на Бога; **11** подкрепяни от пълна сила, според Неговото славно могъщество, за да издържите и дълготърпите всичко с радост; **12** като благодарите на Отца, Който ни удостои да участвуваме в наследството на светиите в светлината;

Евреи 5:7-14 Тоя Христос в дните и в плътта Си, като принесе в силен вик и със сълзи молитви и молби на Този, Който можеше да го избави от смърт, и като биде послушан поради благоговението Си, **8** ако и да беше Син, **пак се научи на послушание** от това, което пострада, **9** и като се усъвършенствува, стана причина за **вечно спасение за всички, които Му са послушни**, **10** наречен от Бога първосвещеник според Мелхиседековия чин. **11** Върху това имаме да кажем много неща и мъчни за поясняване, защото сте станали тъпи в слушане. **12** Понеже докато вие трябваше до сега, според изтеклото време, и учители да станете, **имате нужда да ви учи някой изново най-елементарните начала на Божиите словеса**, и достигнахте да имате нужда от мляко, а не от твърда храна. **13** Защото всеки, който се храни с мляко, е неопитен в учението за правдата, понеже е младенец; **14** а твърдата храна е за пълнолетните, които чрез упражнение **са обучили чувствата си да разпознават доброто и злото**.

1 Коринтяни 7:25 Относно девиците нямам заповед от Господа; но **давам мнение** като един, който е получил милост от Господа **да бъде верен**.

2 Тимотей 2:1-7 Ти, прочее, чадо мое заяквай в благодатта, която е в Христа Исуса. **2** И каквото си чул от мене при много свидетели, това **предай на верни човеци, които да са способни и други да научат**. **3** Съучаствай в страданията като добър войник Исус Христов. **4** Никой, служещ като войник, не се заплита в житейски работи, за да угоди на този, който го е записал за войник. **5** И ако се подвизава някой в игрите, не се увенчава, ако не се подвизава законно. **6** Само трудящият се земеделец трябва пръв да вкуси от плодовете. **7** **Размишлявай** върху това, което ти казвам; и **Господ ще ти даде да разбереш всичко**.

Еремия 15:19 Затова, така казва Господ: Ако се върнеш от тоя си ум, тогава пак ще те възстановя, За да стоиш пред мене; **И ако отделиш скъпоценното от нищожното**, Тогава ще те направя да бъдеш като Моите уста. Те нека се обърнат към тебе, Но ти не се обръщай към тях.

2 Тимотей 2:14-21 Това им напомнювай и заръчвай им пред Господа да не влизат за препирни и за дребнавости, което никак не ползува, а е **за развращаване на слушателите**. **15** Старай се да се представиш одобрен пред Бога работник, който няма от що да се срамува, като излагаш право словото на истината. **16** А отдалечавай се от скверните празнословия, защото те ще отиват още по-далеч в нечестие, **17** и учението на такива ще разяжда като живеница; от които са Именей и Филет, **18** които се отстраниха от истината, като казват, че възкресението е вече станало, та събарят вярата на някои. **19** Но твърдата основа, положена от Бога, стои, имайки печат: Господ познава Своите Си, и: Всеки, който изповядва Господното име, да отстъпи от неправдата. **20** А в един голям дом съдовете не са само златни и сребърни, но и дървени и пръстни; и едни са за почтена употреба, а други за непочтена. **21** Прочее, **ако някой очисти себе си от тия заблуждения, той ще бъде съд за почтена употреба**, осветен, полезен на стопанина, приготвен за всяко добро дело.

Деяния 9:31 И тъй по цяла Юдея, Галилея и Самария църквата имаше мир и се назидаваше, и, като **ходеше в страх от Господа и в утехата на Светия Дух, се умножаваше**.

2 Коринтяни 5:11 И тъй, като съзнаваме, **що е страхът от Господа**, убеждаваме човеците; а на Бога сме познати, - надявам се още, че и на вашите съвестни сме познати.

Псалм 111:10 **Началото на мъдростта е страх от Господа**; Всички, които се управляват по Него, са благоразумни; Неговата хвала трае до века.